



# Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft.

2400 Dunaújváros, Építők útja 1.

Tel.: (25) 510-222, (25) 411-528

Fax: (25) 510-110

Internet: www.dvcsh.hu

E-mail: titkarsag@dvcsh.hu

K&H: Bank: 10200218-29213098-00000000; Adószám: 11456498-4-07; Cégjegyzékszám: 07-09-005140

*Dunaújvárosi Járási Hivatal  
Helyi Védelmi Bizottság*

Dunaújváros, 2014. szeptember 15.

Ikt.: 3-12/2014.

**DUNAÚJVÁROS**  
Városháza tér 1.  
2400

Tisztelt Dr. Kovács Péter Úr!

Hivatkozással az FE-02B/IKT/4665-17/2014. számon megküldött, „Adatkérés” tárgyában írt levelére az alábbiak miatt vagyok kénytelen ismételt megkeresni Önt.

Noha levele tárgyából arra következtettünk, hogy adatokat kér majd társaságunktól, ennek nyomait sem tudtuk abban felfedezni. Levelét nyilvánvalóan a korábbi „felszólítás” tárgyában írt levelére írt megkeresésünkre szánta válaszként, de sajnos több felvetésünkre hasonlóan nem találtunk még csak utalást sem, hasonlóan a tárgybani adatkéréshez.

Korábbi, immáron megkeresésnek nevezett levele jogalapját illetően „a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról” szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 3. §-ra hivatkozott. Erre való hivatkozása azonban további értetlenséget okozott:

5. **Katasztrófa:** a veszélyhelyzet kihirdetésére alkalmas, illetve e helyzet kihirdetését el nem érő mértékű olyan állapot vagy helyzet, amely emberek életét, egészségét, anyagi értékeiket, a lakosság alapvető ellátását, a természeti környezetet, a természeti értékeket olyan módon vagy mértékben veszélyezteti, károsítja, hogy a kár megelőzése, elhárítása vagy a következmények felszámolása meghaladja az erre rendelt szervezetek előírt együttműködési rendben történő védekezési lehetőségeit, és különleges intézkedések bevezetését, valamint az önkormányzatok és az állami szervek folyamatos és szigorúan összehangolt együttműködését, illetve nemzetközi segítség igénybevételét igényli.

Ezen hivatkozása érthetetlen, ugyanis jelen helyzetben szóba sem kerülhet, hogy katasztrófa állt volna be, vagy annak csak a veszélye állna fenn. Jelen helyzetben nincs olyan helyzet, ami az „erre rendelt szervek előírt együttműködési rendben történő védekezési lehetőségeit meghaladja.”

Emlékeztetem Önt arra, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény szerződés megkötését és díj fizetését írja elő. Ezeknél alapvetőbb „együttműködési rend” nincs. Ennek betartása nem haladhatja meg a Mezőföldvíz Kft. lehetőségeit, **tehát nincs katasztrófa! Tudunkkal nincs is ilyen kihirdetve. Minden, ezzel kapcsolatos indokolatlan beavatkozásuk jogosulatlan és hatósági jogkörüket meghaladó.**

Továbbra sem kaptunk választ arra, hogy a „felszólítást” mint, intézkedést mi teszi lehetővé, mik ennek jogkövetkezményei, és hogyan vehető igénybe ezzel szemben jogorvoslat. Levele csak a határozatról szól, amiről viszont az a kialakult álláspontja, hogy az bennünket nem érint. Várjuk továbbra is szíves választát a „felszólítás” jogi természetét illetően.

Szintén válasz nélkül maradt, hogy mit is szükséges társaságunknak az „együttműködésen” érteni, különösen a ránk nem vonatkozó határozatok és katasztrófa-helyzet hiányában, ami már ez utóbbi

levelében „felszólításról”, „segítő együttműködés kéréseként” fogalmazódott meg. Azonban az együttműködés tartalma sem a felszólítás, sem a kérés alapján továbbra sem tisztázható.

Miután kézhez vehettük a meghozott határozatokat, csak észrevételezzük, hogy sajátosan egyetlen határozat sem rendelkezik arról, hogy a szolgáltató tegyen eleget a kötelezettségeinek, melyet jogszabály rá telepít. Ahogy arról sem, hogy igazolja azt, hogy eleget tud tenni a szolgáltatói kötelezettségének.

Jelen helyzetben nincs katasztrófa helyzet, nem a Mezőföldvíz Kft-n kívüli elháríthatatlan külső körülményről, természeti csapásról van szó. Csupán arról van szó, hogy a Mezőföldvíz Kft. nem hajlandó a törvényi rendelkezések ellenére szerződést kötni és az immáron jogellenesen vételezett víz után a MEKH által jóváhagyott díjat kiegyenlíteni.

Tisztelettel

Dunaújvárosi Vízfűtő-, Csatorna-, Hőszolgáltató  
Korlátolt Felelősségű Társaság

Képviselőnk: *Göblyös Béla*  
Göblyös Béla  
ügyvezető

Dunaújvárosi Vízfűtő-, Csatorna-, Hőszolgáltató  
Korlátolt Felelősségű Társaság  
2400 Dunaújváros, Építők útja 1.

2.